

EDITAL Nº 41/2024 – PROGRAD

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DA UFAC

ADENDO Nº 02 AO EDITAL Nº 41

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO torna público o Adendo nº 02 ao Edital nº 41/2024 – PROGRAD, que retifica o edital de abertura, nos seguintes termos, permanecendo inalterados os demais itens.

1. Retificação dos itens 7.1.1 e 7.2.4.1, nos termos abaixo:

Onde se lê:

7.1.1. As avaliações ocorrerão no período de **26 de novembro a 09 de dezembro 2024**, no município de localização do respectivo Centro, no formato presencial, **exceto para a área Ensino e Aprendizagem: ênfase em ensino de História e Filosofia que as avaliações ocorrerão no período de 13 a 23 de dezembro de 2024.**

Leia-se:

7.1.1. As avaliações ocorrerão no período de **26 de novembro a 09 de dezembro 2024**, no município de localização do respectivo Centro, no formato presencial, **exceto para as áreas Engenharia Civil; Estruturas, Ensino e Aprendizagem: ênfase em ensino de História, Redação Jornalística, Filosofia e fundamento da Educação que as avaliações ocorrerão no período de 13 a 27 de dezembro de 2024.**

Onde se lê:

7.2.4.1. Os Cronogramas de Atividades serão publicados pela Comissão Organizadora, no dia **25 de novembro de 2024**, no endereço eletrônico <https://www3.ufac.br/prograd/2024>.

Leia-se

7.2.4.1. Os Cronogramas de Atividades serão publicados pela Comissão Organizadora, no dia **25 de novembro de 2024**, no endereço eletrônico <https://www3.ufac.br/prograd/2024>, exceto para as áreas Engenharia Civil; Estruturas, Ensino e Aprendizagem: ênfase em ensino de História, Redação Jornalística, Filosofia e fundamento da Educação cujo Cronograma de atividades será publicado no dia 02/12/2024.

2. Para as áreas Engenharia Civil: Estruturas; Ensino e Aprendizagem: ênfase em ensino de História; Redação Jornalística; Filosofia e Fundamentos da Educação, os itens 15.1, 15.2, 15.2.1, 15.2.2, 15.2.3, 15.2.4 e 15.5, passa a vigorar, conforme segue abaixo, permanecendo inalterados os demais itens.

15.1. A Comissão Organizadora publicará o resultado preliminar do processo seletivo, no dia 03 de janeiro de 2025, no endereço eletrônico www2.ufac.br/editais.

15.2. A Pró-Reitoria de Graduação, convocará para a heteroidentificação dos inscritos para a cota destinada aos(as) candidatos(as) negros(as), no dia 08 de janeiro de 2025.

15.2.1. O procedimento de heteroidentificação dos inscritos para a cota destinada aos(as) candidatos negros, será realizado no dia 09 de janeiro de 2025, conforme disciplinado na convocação prevista no item 15.2.

15.2.2. A publicação do resultado preliminar da heteroidentificação será realizada no dia 09 de janeiro de 2025.

15.2.3. O recurso contra o resultado preliminar da heteroidentificação, poderá ser realizado no dia 10 de janeiro de 2025, conforme disciplinado na convocação prevista no dia 15.2.

15.2.4. O Resultado Final da heteroidentificação será publicado no dia 13 de janeiro de 2025.

[...]

15.5. O resultado final será publicado no endereço eletrônico , no dia 14 de janeiro de 2025.

Rio Branco - AC, de 25 de novembro de 2024.

EDNACELÍ ABREU DAMASCENO
Pró-reitora de Graduação